菲尔米诺绝杀弗拉门戈

利物浦首夺世俱杯冠军



利物浦队球员在颁奖仪式上庆祝。

新华社多哈12月22日 电 当地时间21日,利物浦 1:0击败弗拉门戈,夺得 2019年世俱杯冠军,成为继

曼联后第二支加冕世俱杯冠 军的英格兰球队。

在多哈举行的世俱杯 决赛中,巴西球星菲尔米诺 在加时赛冷静闪开防守队 员,打空门得手,绝杀弗拉 门戈。范迪克因病缺席半

决赛后,在这场决赛中复 出,反映了利物浦对比赛的

"俱乐部在2019年表现 出色。"后卫范迪克说。"但我 们不应该对此感到满足。我 们应该继续前进,争取更多 的奖杯。"

世俱杯冠军是克洛普带 领利物浦夺得的第三冠,此 前他们在6月赢得了欧冠冠 军,并在本赛季初凭借点球 战胜切尔西赢得了欧洲超级

加冕世俱杯冠军后,克 洛普将带领球队重返英格 兰,对英超冠军发起冲击。 此外,利物浦将在1月5日 的足总杯第三轮比赛中主场 迎战埃弗顿,并在2月份的 欧冠 1/8 决赛中对阵马德里

飞镖女将世锦赛 再次击败男选手

据新华社伦敦12月21 日电 继4天前成为首位在 世界职业飞镖联盟(PDC)世 界飞镖锦标赛击败男性的女 选手之后,英国女子飞镖选 手法伦·舍洛克在21日的比 赛中第二次击败了男选手。

当天,舍洛克在第二轮比 赛中以3:1击败了排名第11 的门苏尔·苏尔约维奇。而就 在4天前,她以3:2击败了特 德·埃维茨,成为第一个在世 锦赛上击败男性的女选手。

在对阵苏尔约维奇的比 赛中,舍洛克直击靶心,险胜 对手。舍洛克在赛后庆祝时 激动地说,"我刚刚证明了我 们(女性)可以打败任何人, 我打败了世界上最好的两名 (男)选手。"

当被问及能否赢得世锦 赛时,舍洛克说:"为什么不 呢? 我已经赢了两场比赛, 我会努力的。"

世界飞镖锦标赛组织者 去年首次决定,将世锦赛96 个参赛名额中的两个分配给 女性。以前,女性也可以尝 试获得该项目的参赛资格, 但现在有了名额上的保证。

轿子雪山翻越挑战赛收官

中国选手获男子 50公里越野赛冠军

新华社昆明12月22

日电 2019年轿子雪山翻 越挑战赛22日在云南省昆 明市轿子雪山圆满收官。 此次赛事各项目竞争十分 激烈,特别是在男子50公 里个人越野赛中,中国选手 何富军在最后200多米反 超尼泊尔选手夺冠。

据赛事组委会介绍,此 次赛事分为80公里团队综 合赛、50公里个人越野赛 和10公里全民健步走3个 组别,共有来自中外的300 余名选手参赛。比赛举办 地轿子雪山天气变化无常、 赛道海拔跨度大,对参赛选 手来说极具挑战性。

野赛中,中国选手何富军在 跨度使轿子雪山翻越挑战 连续追赶6个多小时后,在 赛颇具难度。特别是50公 接近终点200多米时反超 里越野赛堪称全国最难同 尼泊尔选手,以6小时46 类赛事之一,许多选手原 分41秒夺冠。在女子50 本5到6个小时就能完成 公里个人越野赛中,尼泊尔 的距离,此次比赛都用了8 选手塔芒以8小时20分43 小时以上。

秒的成绩夺冠。

80公里团队综合赛由 两人组成一个团队参赛,参 赛团队不仅要越野跑,还要 进行山地自行车、登山、岩 降等多个户外项目的比拼, 整个赛道累计爬升高度达 6657米。经过激烈角逐, 最终只有9个团队顺利完 赛,中国选手叶朝阳团队以 14小时7分20秒的成绩获 得该项目冠军。

位于昆明市北部的轿 子雪山主峰海拔达4200 多米,有"滇中第一山"之 称。云南省登山探险协会 副秘书长田军介绍,从参 赛选手的反馈来看,复杂 在男子50公里个人越 多变的气候、较大的海拔

国家大剧院迎来公众开放日艺术节

50余场艺术演出和活动亮相

电 国家大剧院22日迎来建院 十二周年公众开放日艺术节, 50余场丰富多彩的艺术演出和 活动亮相,吸引近万名观众徜徉 艺术海洋。

当天,国家大剧院2019年 拍摄出品的 4K 舞剧电影《天 路》迎来首映,这是国家大剧院

据新华社北京12月22日 推出的第一部舞剧电影。音乐 厅内,国家大剧院合唱团带来 《同一首歌——国家大剧院建 院12周年合唱音乐会》。在小 剧场,国家大剧院管弦乐团的 艺术家们演奏了弦乐四重奏 《匈牙利舞曲第五号》《多瑙河 之波》《莫扎特D大调嬉游曲》 等曲目。

山东琅琊台考古发掘出 秦汉时期排水系统



考古队员(左二)在琅琊台 遗址考古发掘现场介绍陶水管 的构造和结构。

近日,山东省琅琊台遗址考 古发掘取得新进展,台顶发现 的大型古建筑。

2000 多年前秦汉时期大型夯土 台基、排水系统和建筑基址,规模 宏大,建筑工艺严谨,据此推测在 台顶或许曾存在过一座规格较高 新华社发

矿藏中生长出来的新绿

第二届南丁文学奖揭晓

据新华社郑州12月22日 电 冬至,一场特殊的盛会在河 南省文学院举行。一批知名作 家汇聚于此,见证第二届南丁文 学奖的揭晓。

南丁文学奖以已故作家、河 南文学领军人物南丁的名字命 名,以纪念他在中原作家群建设 和文学创作方面的成就。

中国作协创作研究部主任、 研究员何向阳表示,河南具有深 厚的文化土壤,对于在河南生活 过或在河南成长起来的作家而 言,这是一个富矿,应该生长出 更多新绿。

经评委会研究评选,第二届 南丁文学奖授予豫籍作家刘庆

